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 از اعـداد  {yn,...,y٢,y١}=B و   {xn,...,x٢,x١}=A، دو مجموعـه ي      ٣≤nنشان دهيد بـراي هـر عـدد طبيعـي           . 1
 صحيح وجود دارد به طوري كه

A∩B=Ø                                        (١) 

x١+x٢+...+xn=y١+y٢+...+yn            (٢) 

x١٢+x٢٢+...+xn
٢=y١٢+y٢٢+...+yn

(٣)   ٢ 

 را  Lقرينه هـاي خـط      .  واقع در صفحه ي مثلث مفروض اند       L كه زواياي آن حاده هستند و خط         ABCمثلث  . 2
ثابت كنيد  .  قطع كنند  'C و   'A'  ،B به دست مي آوريم تا يكديگر را در          ABCنسبت به هر يك از اضلاع مثلث        

 . قرار ميگيردABC روي دايره ي محيطي مثلث 'A'B'C دايره ي محاطي داخلي مثلث مركز

3 .١٢k       ٣هر نفر دقيقا بـا      .  نفر در يك مهماني شركت كرده اندk+۶             نفـر ديگـر از مهمانـان دسـت مـي دهـد  .
 ـ  .  هر دو نفر دست مي دهند، عـددي ثابـت اسـت            ]هر دو ي  [همچنين مي دانيم تعداد افرادي كه با         راد تعـداد اف

 .شركت كننده در اين مهماني را تعيين كنيد

را مي توان ب حسب حاصل      ثابت كنيد كه هر عدد طبيعي       . فرض كنيد   . 4
 ).۴+۶+٩=١٩مثلا . ( نوشت كه هيچ يك از عوامل ِ جمع مضربي از عامل ديگري نباشدSجمع اعضاي متمايز ِ 

 : داريم٠≤nثابت كنيد كه به ازاي هر عدد صحيح . 5

 

 . يا مساوي با آن است xبزرگتر از ، كوچكترين عدد صحيحي است كه منظور از 

، BCD به ترتيب مراكز دواير محيطـي و مثلـث هـاي             'D و   'A'  ،B'  ،C فرض كنيد    ABCDدر چهاروجهي   . 6
CDA  ،DAB   و ABC اگر صفحه اي را كه از نقطه ي         .  باشندX    بر خط YZ          عمـود مـي شـود، بـه S(X,YZ) 

، S(A,C'D')صــفحه نباشـند چهـار صــفحه ي    در يـك  'D و 'A' ،B' ،Cنمـايش دهـيم ثابـت كنيــد چنانچـه     
S(B,A'D') ،S(C,A'B') و S(D,B'C')از يك نقطه مي گذرند . 


